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Najczęściej wybierane przez Polaków 
aktywności to:
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56% 42%

pracowników zmaga się 
ze stresem w pracy kilka razy 
w tygodniu.

aktywnych Polaków wskazuje 
lepszą kondycję psychiczną 
jako główny powód 
uprawiania aktywności.

stresujących się w pracy 
Polaków przenosi stres 
z pracy na życie prywatne.

zatrudnionych uważa, że karta 
MultiSport powinna należeć 
do podstawowego pakietu 
benefitów w pracy.

Źródło: 
Raport MultiSport Index 2023

Więcej informacji na: 
https://biuroprasowe.benefitsystems.pl/releases/raporty

72%

89%

pracowników przyznaje, że 
stres towarzyszy im w pracy 
codziennie lub prawie 
codziennie.

Polaków wybiera aktywność 
fizyczną (w tym spacery), 
aby odreagować stres

Polaków uważa, że ciągły 
stres źle wpływa zarówno 
na ich motywację, 
jak i efektywność.

pracowników uważa, że po 
pandemii karty sportowe 
nabrały większego znaczenia 
w kontekście ich zdrowia 
psychofizycznego. 

aktywnych fizycznie Polaków 
twierdzi, że regularna 
aktywność fizyczna redukuje 
stres i złe emocje. 




